

Медакова Надя

12 лет

ГБПОУ «Воробьёвы горы»

рук. Казмирчук О.Ю.

Мое любимое лето
(два небольших рассказа об одном большом лете)

1

Не знаю, как вы, а я очень люблю лето. Солнце, тепло, отсутствие уроков и, самое главное, летний лагерь!

Для кого-то прозвучит странно, но я просто обожаю лагерные будни. Этим летом я была в «театральной» смене, организованной в рамках конкурсной программы «Новые Вершины», в лагере «Команда». Теперь это - мое самое любимое место на земле. После поездки в лагерь я серьезно увлеклась театром, сейчас занимаюсь в театральной студии.

В лагере много новых занятий, новых знакомств, а ещё – трава и цветы, тёплый ливень и даже гроза...

Ребята в лагере разные. Кому-то повезет, и он найдет новых друзей, а кто-то будет «выживать», с нетерпением ожидая возвращения домой, но таких будет мало, ведь во время смены у каждого есть возможность проявить себя, отвлечься от школьных заморочек, ощутить свободу. Что может быть лучше вечернего костра на поляне под соснами?! А ни с чем не сравнимый уют двухэтажных кроватей и боевой настрой вожатых?! А вкусная еда в столовой, еда, вкуснее, чем домашняя?! А ягоды земляники, протянутые другом на ладошке?! А зарядка под трели соловьев, хотя тебе еще так хочется спать? Все тяготы с тобой разделят друзья, одиноким ты точно не останешься. Жаль, что все это не может длиться вечно...

Я верю, что у каждого ребенка и подростка будет возможность испытать

подобную радость и насладиться свободой. А потом все будут ждать следующего лета, как жду его я!

2

Нам предстоит прогулка по морскому дну...

Слово «море» у каждого вызывает свои ассоциации: для кого-то – это солнышко, шезлонг на теплом песке и блаженный отдых, а для другого – неведомый безотчетный страх. Конечно, позитивно воспринимающих море людей во много раз больше, чем тех, кто жутко боится и моря, и уж тем более, морского дна.

Я давно тренируюсь в бассейне, имею взрослый разряд по плаванию, но и меня всегда пугает глубина. И меня настораживает прикосновения к чему-то неизведанному и гораздо более древнему, чем все, что я знала до этого.

Океаны и моря появились на Земле еще в доисторические времена, мало ли, что (или кто), там существует и по сей день? Я стараюсь не думать о плохом, предпочитая светлое и живое восприятие всего нового. Поэтому, узнав, что в Египте нам предстоит подводное погружение, я стала представлять, что смогу увидеть на дне. Когда находишься в предвкушении чего-то таинственного, твоя фантазия начинает творить чудеса...

...Мне вдруг представился маленький уютный подводный городок. По «подводным» улицам прогуливаются разные морские существа: морские коньки, рыбки, медузы, крабы. Где-то мелькают русалочки.

В городке есть и другое движение - развитый подводный транспорт: везде носятся мотороллеры, а на них – водители, это усатые рыбы.

Медакова Надя

12 лет, ГБПОУ «Воробьёвы горы»

рук. Казмирчук О.Ю.

Думаю, что у такого городка свои заботы, не такие глобальные, как у огромной Москвы, но тоже важные. Наверное, и здесь есть мэр, я хотела бы быть таким мэром.

Эх, мечтать не вредно, но вдруг где-то все-таки есть такой городок, а мы еще не знаем о его существовании...